
 
ZP.271.12.2021   

Włoszakowice, dnia 23 grudnia 2021 r. 
 

 
I N F O R M A C J A  

 
Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym pn. Zakup licencji, 

wdrożenie i uruchomienie e-usług, zakup infrastruktury sprzętowej oraz szkolenia w ramach 

zadania pn. „Rozwój elektronicznych systemów obsługi obywateli oraz systemów 

wspomagających funkcjonowanie Gminy Włoszakowice” 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: 

ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 
Zamawiający na str. 65 w pkt 60 określił, iż: „(...) Udzielenie głosu danej osobie powoduje 
automatycznie włączenie jej mikrofonu oraz skierowanie na nią kamery”, jednocześnie w 
ramach części 2 Zamawiający wymaga dostarczenia mikrofonu pojemnościowego, który nie 
jest rozwiązaniem cyfrowym posiadającym API pozwalającym na wykonanie integracji oraz 
kamerę typu camcorder, która również nie umożliwi integracji oraz autokadrowania. 
Uwzględniając powyższe, prosimy o informacje, czy wskazany powyżej zapis ma jedynie 
określać, iż dostarczany system ma mieć możliwość takiej integracji (w gotowości), czy być 
może Zamawiający jest w posiadaniu cyfrowego systemu dyskusyjnego udostępniającego 
odpowiednie API do integracji oraz jest w posiadaniu kamer IP udostępniających API i 
pozwalających na autokadrowanie? Jeśli tak, prosimy o przekazanie modeli wykorzystywanych 
wraz z API tych rozwiązań co pozwoli Wykonawcy na oszacowanie możliwości i kosztów 
integracji. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wymaga by dostarczony system przez Wykonawcę posiadał funkcjonalność oraz 

interfejs umożliwiające integrację z cyfrowym systemem dyskusyjnym. Zamawiający planuje 

we własnym zakresie dokonać doposażenia sali, na której odbywają się sesje rady gminy 

w w/w system. Zamawiający oczekuje, że dostarczone rozwiązanie przez Wykonawcę zapewni 

taką możliwość do dalszej  rozbudowy. 
 

Pytanie nr 2: 
Zamawiający na str. 71 w pkt 153 określił, iż: „Dostawca musi zapewnić platformę 

streamingową na czas trwania projektu wraz z możliwością generowania napisów dla 

archiwalnych nagrań – mechaniczna transkrypcja” oraz „Dodatkowo dostawca musi zapewnić 

ręczną weryfikację i poprawę mechanicznie generowanej transkrypcji w taki sposób, aby była 

ona zgodna ze stanem faktycznym”. Powyższe nie pozwala Wykonawcy na prawidłowe 

oszacowanie oferty, gdyż trudno jest przewidzieć ile w ciągu 5 lat Zamawiający będzie miał 

sesji, jak długo będą one trwały oraz co najważniejsze jakiej jakości będzie dźwięk 

udostępnianych nagrań. Uwzględniając powyższe wnosimy albo o przekazanie średniej ilości 



 
minut w ciągu roku, które powinny przypaść na ręczne poprawianie oraz 

udostępnienie/wskazanie próbki nagrania która powinna posłużyć do oceny jakości dźwięku 

albo o zmianę zapisu obligującą potencjalnego Wykonawcę jedynie do wykonywania 

transkrypcji mechanicznej, weryfikację i poprawę wykonuje w takim przypadku już 

Zamawiający. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający przedstawia zestawienie czasów trwania (w minutach po zaokrągleniu „w górę”) 

poszczególnych sesji Rady Gminy Włoszakowice w podziale na lata kalendarzowe: 2019-2020- 

2021 celem ułatwienia oszacowania kosztów transkrypcji. Jakość nagrań Wykonawca może 

sprawdzić pod adresem: https://wloszakowice.pl/Sesje_Rady_Gminy.html?&p=1 

 

Rok 
2021     

Rok 
2020   

Rok 
2019  

lp nr sesji min.  lp nr sesji min.  lp nr sesji min. 

1 XXXIV 54  1 XXIV 96  1 XIII 76 

2 XXXIII 44  2 XXIII 58  2 XII 37 

3 XXXII 71  3 XXII 74  3 XI 60 

4 XXXI 56  4 XXI 60  4 X 90 

5 XXX 41  5 XX 30  5 IX 106 

6 XXIX 67  6 XIX 49  6 VIII 134 

7 XXVIII 150  7 XVIII 138  7 VII 53 

8 XXVII 71  8 XVII 63  8 VI 118 

9 XXVI 76  9 XVI 74  9 V 73 

10 XXV 96  10 XV 75  10 IV 115 

  Razem: 726  11 XIV 43    Razem: 862 

      Razem: 760     
 

Uwaga: 30 grudnia br. planowana jest ostatnia tegoroczna Sesja Rady Gminy Włoszakowice. 

 

 

        
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 
        /-/ Barbara Dąbkowska 
 

https://wloszakowice.pl/Sesje_Rady_Gminy.html?&p=1

